

СИРЕНЕВАЯ ПОЛОСА



Газета создана школьным Медиа-центром при поддержке Совета старшекласников.

СОДЕРЖАНИЕ:

2 Тема номера: Последний звонок.

7-8 Экскурсии месяца

3- 5 События месяца: прошли, отгремели, запомнились.

9 Памятка: Безопасность на природе в каникулы.

6 День Победы

На обложке:
Выпускники с классным руководителем
Кретинойной М.В.

Тема номера: Последний звонок.

Последний звонок — ежегодный праздник для учащихся выпускных классов, их педагогов, а также мам и пап. Этот день является символическим рубежом между младшей и старшей школой, детством и взрослой жизнью.

Дорогие выпускники 11 класса! Поздравляем вас с окончанием этапа обучения! Сегодня для вас прозвучал последний звонок в стенах нашей школы, и он символизирует начало нового, интересного периода в вашей жизни. Вы очень старались, чтобы дойти до этого момента, и теперь перед вами открываются огромные возможности.

Мы уверены, что каждый из вас способен на великие свершения, и готовится к встрече с будущим. Пусть этот день запомнится вам как начало вашего продвижения вперед, наполненное надеждой и верой в себя.

Желаем вам успехов, вдохновения и силы духа, чтобы достичь своих целей и мечтаний. Пусть ваш путь будет освещен ярким солнцем удачи, а сердце наполнено радостью и любовью.



Дорогие выпускники 9 класса! Поздравляем вас с этим знаковым событием - последним звонком!

Мы хотим пожелать вам успехов во всех ваших начинаниях, веры в себя и свои силы, настойчивости и целеустремленности. Пусть ваши мечты сбудутся, а новые двери откроются перед вами.

Оставайтесь всегда любознательными, стремитесь к самосовершенствованию и не бойтесь испытаний, которые придут на ваш путь.

Прощание с начальной школой - это момент, который запоминается на всю жизнь. В этот день каждый выпускник переживает множество эмоций: радость от окончания одного этапа обучения, грусть от прощания с учителями. Конечно, расставание всегда печально. Но расставание означает завершение одного этапа в жизни и начало другого!



События месяца: прошли, отгремели, запомнились.

С 20 по 24 мая в честь празднования Дня Славянской письменности и культуры в нашей школе прошла неделя филологии.

Сегодня в течение дня учащиеся 5-7 классов оформляли выставку поделок: «По мотивам русских народных сказок», «В мире фразеологизмов, пословиц и поговорок». Все желающие с интересом рассматривали экспонаты выставки, высказывали догадки по значению пословиц и поговорок, фразеологизмов.

Среди учащихся 9х классов прошел конкурс на лучшее сочинение. Итоги обоих мероприятий будут подведены в течение недели, а награды будут вручены победителям по завершении всех мероприятий.

Конец мая - это профессиональный праздник филологов. Для учеников 5 класса прошел интеллектуальный конкурс «Своя игра» - аналог телевизионной игры, где они смогли почувствовать себя настоящими знатоками в области филологии. Участвовало две команды: «Филологи» и «Крутые».

«И пусть мы лишь начинаем наш долгий путь в словесность, с нами уже шутки плохи: собеседнику не поздоровится, если вдруг ударение неправильно поставишь, букву перепутаешь, или слово не то употребишь - тут как тут совесть за спиной, стоит и поправляет!» - под этим девизом прошла ожесточенная борьба между командами.

Игра была насыщенная, познавательная и, конечно же, веселая. Ребята активно работали в командах, советовались, отвечали на вопросы. Все участники не только блеснули своими знаниями, но и узнали много нового и интересного. В результате игры победила команда «Филологов». **Поздравляем победителей!**





Ребята нашей школы приняли участие в муниципальном смотре-конкурсе знаменных групп среди образовательных организаций г. Барнаула «Равнение на Знамя!»

Наша команда, руководитель Онищенко Д.Ю., приняла участие в номинации «Знатоки истории развития символов Российского Государства» и «Вынос и применение ритуалов со Знаменем детской организации (объединения)».

Ребята достойно представили Знамя детского - «Содружество»! Заняли 3 место в номинации «Знатоки истории развития символов Российского Государства»!

Мы от все души поздравляем наших ребят и руководителя команды Онищенко Дмитрия Юрьевича с результатом и желаем дальнейших успехов!



Утро, 9 мая, для бойцов Юнармейского отряда «135 Высота» началось с возложения цветов к памятнику воинам Алтайского края.

Бойцы, под руководством П.В. Рупасова, почтили память героев вместе с Губернатором Алтайского края Виктором Томенко, председателем Совета регионального отделения Движения Первых Алтайского края Ириной Рыбиной, депутатами, общественными деятелями и горожанами.



Мы — граждане России

Сегодня двадцать юных жителей Алтайского края, среди которых активист Первичного отделения Движения Первых МАОУ «СОШ №135» Злата Павлюк, в торжественной обстановке получили свои первые паспорта из рук председателя Совета регионального отделения Движения Первых Ирины Рыбиной и полковника полиции Александра Сажина.

В День Победы ребята пообещали быть достойными гражданами страны и чтить память о героическом подвиге предков.

В парке «Лесная сказка» прошел городской слет детских и молодежных организаций.

Ребята нашей школы, под руководством советника директора по воспитанию Глушковой Екатерины Андреевны, представили детские организации школы Юнармия, Движение Первых, и детскую организацию Содружество. Так, ребята посещали увлекательные станции, показывали свои знания и умения! Завершился слет традиционным награждением школ и зажигательным танцем от советников.



Титаренко Нора учащаяся 10 А класса МАОУ «СОШ 135», приняла участие в пятом краевом конкурсе по вопросам избирательного права. Где заняла первое место! Поздравляем Нору и ее научного руководителя Велеву АА.

День Победы

В канун празднования Дня Победы Орлята России из 3 классов провели Парад Поколений, в котором приняли участие их бабушки и дедушки, мамы и папы, братья и сестры.

Праздничные колонны детей и взрослых торжественно прошли по школьному стадиону с портретами героев своих семей, с российским триколором и флагами Победы.

Под громкое «Ура!» и марш Победы ребята встретили праздник 9 мая!



В преддверии 79 годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне в школе прошли мероприятия:

- ✓ Классные часы, посвященные 80-летию со Дня освобождения Севастополя и Крыма от немецко-фашистских захватчиков.
- ✓ Организован Бессмертный полк.
- ✓ Первичное отделение Движения Первых, под руководством советника директора по воспитанию Глушковой Е.А., приняло участие в акции «Георгиевская лента».
- ✓ Выставка творческих работ.
- ✓ В школе оформлены Окна Победы.
- ✓ Проведена игра «Барнаул. Наш вклад в Победу»
- ✓ Для Орлят 3 классов прошел Парад Поколений, в котором приняли участие родители, бабушки и дедушки.



А на переменах звучали по школьному радио весь день песни военных лет. **День Победы - один из самых значимых праздников в истории России и других стран, отмечающих окончание Великой Отечественной войны. Этот день наполнен памятью о подвиге миллионов людей, которые отдали свои жизни за наше будущее.**



8 мая, в преддверии Великого праздника ДНЯ ПОБЕДЫ, ученики 5 В класса побывали на спектакле «Записки Ленинградской школьницы» в театре Кукол «Сказка»

Главные герои со сцены рассказывают об ужасах Великой Отечественной войны.

В основу спектакля вошла трагическая история 11-летней Тани Савичевой. Это реальная история девочки, которая вела блокадный дневник. В нем всего девять страниц. На них она записывала даты смерти своих близких – матери, бабушки, сестры... Тania потеряла всех.

Трагизмом пропитан весь спектакль и таких эмоционально сложных историй в театре кукол еще не было. Но в театре считают, что дети должны знать такие истории

Когда у некоторых ребят спросили мнение о спектакле, они сказали: «Мы плакали»

Происходящее на сцене напоминает о героизме обычных людей и вере в лучшее, даёт возможность современному поколению посмотреть в прошлое и еще больше ценить настоящее!

Тема победы, тема героизма - она всегда должна быть в сознании людей и особенно на эту тему необходимы разговоры с подростками



15 мая 5 «Б» класс посетил премьеру театрально-цирковой версии рассказа «Каштанка», представленную Молодёжным театром Алтая.

На малой сцене ожила история о потерявшейся собачке, наполненная цирковыми трюками.

Харизматичные животные, яркие артисты цирка, клоун с серьезно-печальными глазами — и все это под оберткой безусловной любви и дружбы, не оставят никого равнодушным



8 мая ученики 8 А класса совершили путешествие на поезде «КАЛИНА КРАСНАЯ», а потом еще и на автобусе в с. Сrostки на экскурсию по родным местам В.М. ШУКШИНА.

Это было очень интересное, весёлое и познавательное путешествие.

Ребята побывали в здании школы, где учился Василий Макарович. Узнали многое о жизни его родных, о том, как он рос, как учился, как добивался успеха! Также ребята посетили дом, в котором жила семья В.М. Шукшина. Здесь по сей день сохранена мебель того времени, всё стоит на своих местах и даже фотографии любимых Василия Шукшина сохранены.

И конечно ребята поднялись на гору Пикет, куда очень любил взбираться Василий Макарович и смотреть на свое село, соседние горы и берег реки Катунь с высоты птичьего полета. Сейчас каждый год на гору Пикет в рамках Всероссийского фестиваля съезжаются тысячи людей, среди них известные писатели, кинорежиссеры, актеры. Здесь проходят народные гуляния, выставки-ярмарки.



Ребята 2 В класса в завершении учебного года побывали в гончарной мастерской.

Попробовали себя в роли творцов глиняных изделий. Особенно интересным оказался процесс создания чашки: из глины на гончарном круге создается форма, а затем на предмет наносится краска. Конечно, нужно время, чтобы изделия высохли. Ведь прочность проверяется именно временем!

Второклассники остались довольны походом в мастерскую. Они с нетерпением ждут, когда их тарелочки и чашечки просохнут, чтобы потом попробовать их в деле!

В один из майских дней 2 Д класс посетил мастер класс по приготовлению десертов в студии кондитерского мастера «Глазурь». Учащиеся под руководством профессионалов приготовили кейк-попсы и пиццу-пеперони.. На мастер-классе с детьми играли в игру «100 к одному», рассказали секреты приготовления десертов, ответили на вопросы. В студии царил очень дружелюбная обстановка. Ребята получили массу положительных эмоций, почувствовали себя настоящими кондитерами. В завершении было вкусное чаепитие!



23 мая 2Е класс отпраздновал окончание учебного года посещением Барнаульского зоопарка. Наш Барнаульский зоопарк, очень красивый и уютный. Разнообразные животные в красивых вальерах. На территории много разнообразных фотозон.

Прекрасная погода, отличное настроение, увлекательный рассказ экскурсовода об обитателях зоопарка, чаепитие на природе ребята запомнят надолго.



23 мая ученики 3 Г класса ездили на увлекательную экскурсию в музей Германа Титова. Много нового и интересного узнали об истории космонавтики, о втором космонавте Земли.

Прошли начальную подготовку в отряд космонавтов, смастерили себе ракеты! Провели космическую викторину и весело играли на обратном пути!



2. В жару и на ярком солнце:

- ◆ Использовать солнцезащитные средства, обновлять их каждые 1,5–2 часа и после каждого захода в воду.
- ◆ Надевать головной убор и солнцезащитные очки.
- ◆ Не забывать пить воду.

5. При встрече со змеями:

- ◆ Не ходить на природе босиком. Внимательно смотреть под ноги.
- ◆ При поиске ягод и грибов не раздвигать траву руками (использовать палку).
- ◆ Чаще всего укус змеи — это оборона. Если не трогать змею, она не укусит.
- ◆ Укус ядовитой змеи сразу вызывает резкую боль, которая нарастает.
- ◆ На месте укуса быстро возникают кровоподтёк, отёк, по ходу лимфатических сосудов появляются красные полосы. Одновременно могут появиться сухость во рту, жажда, сонливость, рвота, понос.
- ◆ Пострадавшего надо сразу уложить на землю и обеспечить неподвижность укушенной конечности.
- ◆ Далее необходимо вызвать скорую помощь или самостоятельно доставить пострадавшего в больницу.
- ◆ Нельзя прикладывать холод, отсасывать яд, накладывать жгут, делать надрезы, прижигать рану.

1. Во время купания в водоёмах:

- ◆ Купаться только в присутствии взрослых и в специально отведённых местах.
- ◆ Не нырять в незнакомых местах.
- ◆ Не прыгать в воду после длительного пребывания на солнце. При резком охлаждении происходит сокращение мышц и может остановиться дыхание.
- ◆ Не подплывать к близко идущим судам, лодкам.
- ◆ Если подхватило течение, двигаться по диагонали к ближайшему берегу.

3. В лесу:

- ◆ Выбирать яркую одежду, желательно с длинными рукавами, сапоги, платки, закрывающие голову и шею.
- ◆ Не отходить от взрослых.
- ◆ Не есть незнакомые ягоды и грибы.
- ◆ Всегда брать с собой запас воды, нож, спички, фонарик, компас, мини-аптечку.
- ◆ Если заблудились, попробовать вызвать спасателей, кричать, попытаться выйти на шум дороги или идти вдоль ЛЭП либо реки.

4. При укусах насекомых, клещей:

- Использовать средства, отпугивающие насекомых.
- ◆ Иметь с собой антисептик для обработки раны от укуса и антигистаминное средство. В случае зуда приложить холод.
 - ◆ Если в ране осталось жало, его надо извлечь.
 - ◆ Часто осматривать друг друга на наличие клещей.
 - ◆ При сильной аллергической реакции, серьёзном отёке или укусе клеща обратиться к врачу.

Над выпуском работали: советник директора по воспитанию Глушкова Е.А., учителя и учащиеся МАОУ «СОШ № 135»

Руководитель медиа-центра: Романенко Ирина Григорьевна

<https://sosh135brn.gosuslugi.ru>
<https://t.me/school135brn>